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Φ.350/104/129700/E3 

 

 

 ΠΡΟΣ: Όπως ο πίνακας αποδεκτών 

 

 
Ανακήρυξη υποψηφίων αιρετών εκπροσώπων στο Κεντρικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο  

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Κ.Υ.Σ.Δ.Ε.) 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ, 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

Έχοντας υπόψη : 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 21 του ν.1566/1985 (Α΄ 167)  

2. Τις διατάξεις του άρθρου 37 του ν. 4622/2019 «Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία και 
διαφάνεια της Κυβέρνησης, των κυβερνητικών οργάνων και της κεντρικής δημόσιας διοίκησης» 
(Α΄133). 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 22 του ν. 4728/2020 «Επείγουσες ρυθμίσεις για την αντιμετώπιση των 
καταστροφικών συνεπειών από την πορεία του μεσογειακού κυκλώνα «Ιανός», περαιτέρω μέτρα 
για την αντιμετώπιση των συνεχιζόμενων συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19και 
άλλες κατεπείγουσες διατάξεις» (Α΄186). 

4. Τις διατάξεις των άρθρων 20 και 21 του π.δ. 1/2003 (Α΄ 1), όπως τροποποιήθηκαν με την 
παράγραφο 2 του άρθρου 51 του ν. 4589/2019 (Α΄ 13). 

5. Του π.δ. 81/2019  (Α΄ 119) «Σύσταση, συγχώνευση μετονομασία και κατάργηση Υπουργείων και 
καθορισμός των αρμοδιοτήτων των αρμοδιοτήτων τους….. ». 

6. Του π.δ. 83/2019  (Α΄ 121) «Διορισμός Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Υπουργών, Αναπληρωτών 
Υπουργών και Υφυπουργών».  

7. Του π.δ. 84/2019  (Α΄ 123) «Σύσταση και κατάργηση Γενικών Γραμματειών και Ειδικών 
Γραμματειών/Ενιαίων Διοικητικών Τομέων Υπουργείων». 

8. Το υπ’ αριθμ. 1510/17-10-2022 έγγραφο της Ο.Λ.Μ.Ε. (Α.Π. Γ.Γ.Α.Β.Ε.Ε.Α.: 3009/17-10-2022), 
«Αποστολή εκλογικών συνδυασμών για τις εκλογές του ΚΥΣΔΕ», με το οποίο κατατέθηκαν στις 17-
10-2022 στο Υ.ΠΑΙ.Θ. οι αιτήσεις υποψηφιότητας για εκλογή αιρετών εκπροσώπων στο ΚΥΣΔΕ. 

9. Το ηλεκτρονικό μήνυμα του εκλογικού συνδυασμού «ΚΙΝΗΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ» 
(Α.Π. Γ.Γ.Α.Β.Ε.Ε.Α.: 2990/17-10-2022), με το οποίο κατατέθηκε στις στο Υ.ΠΑΙ.Θ. η αίτηση 
υποψηφιότητας του συνδυασμού στις εκλογές των αιρετών εκπροσώπων του ΚΥΣΔΕ. 

10. Το ηλεκτρονικό μήνυμα του εκλογικού συνδυασμού «ΑΚΗΔΕΜΟΝΕΥΤΟΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ» (Α.Π. Γ.Γ.Α.Β.Ε.Ε.Α.: 3006/17-10-2022), με το οποίο κατατέθηκε στις στο Υ.ΠΑΙ.Θ. 
η αίτηση υποψηφιότητας του συνδυασμού στις εκλογές των αιρετών εκπροσώπων του ΚΥΣΔΕ. 

11. Το ηλεκτρονικό μήνυμα του εκλογικού συνδυασμού «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΦΟΡΑ» (Α.Π. 
Γ.Γ.Α.Β.Ε.Ε.Α.: 2933/13-10-2022), με το οποίο κατατέθηκε στις στο Υ.ΠΑΙ.Θ. η αίτηση 
υποψηφιότητας του συνδυασμού στις εκλογές των αιρετών εκπροσώπων του ΚΥΣΔΕ. 
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12. Την από 13-10-2022 αίτηση υποψηφιότητας του κ. Τζέγκα Χρήστου του Δημητρίου (Α.Π. 
Γ.Γ.Α.Β.Ε.Ε.Α.: 2932/13-10-2022), για τις εκλογές των αιρετών εκπροσώπων του ΚΥΣΔΕ. 

13. Την από 14-10-2022 αίτηση υποψηφιότητας της κ. Βουσολίνου Ελένης του Ιωάννη (Α.Π. 
Γ.Γ.Α.Β.Ε.Ε.Α.: 3015/17-10-2022), για τις εκλογές των αιρετών εκπροσώπων του ΚΥΣΔΕ. 

14. Την από 12-10-2022 αίτηση υποψηφιότητας του κ Τσίρλη Μιχαήλ του Παναγιώτη (Α.Π. 
Γ.Γ.Α.Β.Ε.Ε.Α.: 2901/13-10-2022), για τις εκλογές των αιρετών εκπροσώπων του ΚΥΣΔΕ. 

15. Την από 13-10-2022 αίτηση υποψηφιότητας του κ Δρίβα Αθανασίου του Εμμανουήλ (Α.Π. 
Γ.Γ.Α.Β.Ε.Ε.Α.: 2925/13-10-2022), για τις εκλογές των αιρετών εκπροσώπων του ΚΥΣΔΕ. 

16. Την από 10-10-2022 αίτηση υποψηφιότητας του κ Κεβρεκίδη Ιωάννη του Χρήστου (Α.Π. 
Γ.Γ.Α.Β.Ε.Ε.Α.: 2844/11-10-2022 και 2904/13-10-2022), για τις εκλογές των αιρετών εκπροσώπων 
του ΚΥΣΔΕ. 

17. Την υπ‘ αριθμ Φ.350/103/129664/Ε3/21-10-2022 απόφαση του Γενικού Γραμματέα 
Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης & Ειδικής Αγωγής με θέμα «Αποκλεισμός 
υποψηφίων από τη διαδικασία ανακήρυξης υποψηφίων αιρετών εκπροσώπων των εκπαιδευτικών 
στο Κεντρικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΚΥΣΔΕ)».(ΑΔΑ: 
ΨΕΩ746ΜΤΛΗ-ΧΤΧ) 

18. Τα στοιχεία που τηρεί η υπηρεσία και τον έλεγχο των προϋποθέσεων για την εκλογή των αιρετών 
εκπροσώπων των εκπαιδευτικών στο ΚΥΣΔΕ. 

 
Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε  

 
Ανακηρύσσουμε υποψηφίους για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων στο Κεντρικό Υπηρεσιακό 

Συμβούλιο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Κ.Υ.Σ.Δ.Ε.) τους παρακάτω εκπαιδευτικούς ως εξής: 
 

1. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:  
«ΑΚΗΔΕΜΟΝΕΥΤΟΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ (Α.ΔΗ.Κ.)» 

Αρναούτης Ιωάννης του Κωνσταντίνου 

Κοντσιώτης Κωνσταντίνος του Θωμά 

Νούσης Κωνσταντίνος του Χρήστου 

Παναγιώτου Νικόλαος του Αθανασίου 

Τσακιρίδης Ιωάννης-Κωνσταντίνος του Μηνά 

Τσιγάρας Σπήλιος του Παναγιώτη 

 

2. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:  
«ΑΝ.Α.ΦΟΡΑ 
(Ανεξάρτητη Αγωνιστική Φορά)» 

Γιάγκα Αγάπη του Δημητρίου 

Δραγογιάννης Κωνσταντίνος του Ιωάννη 

 

3. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:  
«Ανεξάρτητη Εκπαιδευτική Κίνηση» 

Τζέγκας Χρήστος του Δημητρίου 

 

4. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:  
«Ανεξάρτητος Υποψήφιος» 

Τσίρλης Μιχαήλ του Παναγιώτη 

 

5. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:  
«Δ.Α.Κ.Ε. ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ Δ.Ε.» 

Αναγνωστόπουλος Νικόλαος του Κωνσταντίνου 

Ανδρινόπουλος Γεώργιος του Διονυσίου 

Ανδρίτσος Αθανάσιος του Λουκά 

Αντωνίου Χρήστος του Γεωργίου 

Αυγερινόπουλος Παύλος του Διονυσίου 

Βαϊτσίδης Χρήστος του Αριστοτέλη 
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Βασιλείου Παύλος του Βασιλείου 

Γερακόπουλος Χρήστος του Ευστρατίου 

Γεωργιόπουλος Βασίλειος του Μιχαήλ 

Γεωργόπουλος Ευάγγελος του Κωνσταντίνου 

Γιαννουλή Μαρία του Στυλιανού 

Δαγκλής Χρήστος του Δημητρίου 

Δεληγιάννη Ευαγγελία του Σωτηρίου 

Θειακού Όλγα του Βίκτωρα 

Θεοδοσιάδης Ιωάννης του Χαραλάμπους 

Θεοχάρης Δημήτριος του Γεωργίου 

Κανδυλιώτης Παντελής του Κωνσταντίνου 

Καπούλας Πέτρος του Βασιλείου 

Καραγιάννη-Γεωργίου Γεωργία του Δημητρίου 

Καραγιάννης Δημήτριος του Ιωάννη 

Καρατζάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου, 

Κατσανάκης Απόστολος του Κωνσταντίνου 

Κατσίπης Μιχαήλ του Ιωάννη 

Κονδύλης Στέφανος του Στυλιανού 

Κουρή Θεοδώρα του Ανδρέα 

Κρατημένος Ιωάννης του Παναγιώτη 

Λεβαντής Οδυσσεύς του Γεωργίου 

Λουμπας Δημήτριος του Κωνσταντίνου 

Ματσιμάνη Νικολέττα του Δημητρίου 

Μαυρογιώργος Γεώργιος του Κωνσταντίνου 

Μηλιωρίτσας Ευάγγελος του Νικολάου 

Μιχάλης Στέφανος του Πέτρου 

Μωυσίδου Αλεξάνδρα του Γεωργίου 

Νανόπουλος Γεώργιος του Δημητρίου 

Ντούρας Κωνσταντίνος του Δημητρίου 

Ξένος Γεώργιος του Εμμανουήλ 

Οικονομίδης Ιωάννης του Ζαχαρία 

Παλημέρης Διονύσιος του Γεωργίου 

Παπαδόπουλος Αθανάσιος του Γεωργίου 

Παπουτσής Φώτιος του Ευαγγέλου 

Παρουσίνας Αλέξανδρος του Θεμιστοκλή 

Πασχοδήμας Γεώργιος του Θεοδώρου 

Πεππές Δημήτριος του Αθανασίου 

Ρίζος Στυλιανός του Δημητρίου 

Σαρδέλης Αναστάσιος του Δημητρίου 

Σοφούλης Ιωάννης του Δημητρίου 

Ταμουτσίδης Αλέξανδρος του Ανδρέα 

Τζήμκας-Δακής Χρήστος του Κωνσταντίνου 

Τζιατζιάς Μιχαήλ του Ιωάννη 

Τόδας Γεώργιος του Ιωάννη 

Τότης Σωτήριος του Ιωάννη 

Φωτιάδου Χριστίνα του Γεωργίου 

Φωτόπουλος Δημήτριος του Νικολάου 

Χαρακλιάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου 

Χαρέμης Κωνσταντίνος του Χαράλαμπου 

Χατζή Ελένη του Ιωάννη 

Χίου Αντωνία του Σωτηρίου 

Ψωμακέλης Κλεομένης του Ευαγγέλου 

  

ΑΔΑ: Ψ53Λ46ΜΤΛΗ-Β3Η



4 
 

6. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:  
«ΚΙΝΗΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
Ενιαίο, ανεξάρτητο, ακομμάτιστο ψηφοδέλτιο» 

Αγγέλης Κωνσταντίνος του Γεωργίου 

Αϊναλής Παντελής του Παναγιώτη 

Αντώνογλου Πανωραία του Θεοδώρου 

Αράπη Άννα του Δημητρίου 

Βαρδακώστας Γεώργιος του Βασιλείου 

Βαρδακώστας Παναγιώτης του Βασιλείου 

Βλαχοβασίλη Θεοδώρα του Ιωάννη 

Δημόπουλος Δημήτριος του Αθανασίου 

Ζιάρας Κωνσταντίνος του Δημητρίου 

Ζιώγα Όλγα του Γεωργίου 

Καραγεωργίου Ζωή του Ιωάννη 

Καραδήμος Βασίλειος του Ηλία 

Καραλή Στυλιανή του Δημητρίου 

Καρατζίδου Παναγιώτα του Αθανασίου 

Κοκκίνου Μαρία του Νικολάου 

Κολόμβας Ιωάννης του Κωνσταντίνου 

Κοτσαφτίκη Αικατερίνη του Γεωργίου 

Κουκάρας Πολυχρόνης του Γεωργίου 

Μαντονίτσα Ευδοκία του Κωνσταντίνου 

Μανώλης Ιωάννης του Θωμά 

Μαργαριτίδης Ανέστης του Χρήστου 

Μιχαηλίδου Χριστίνα του Αντωνίου 

Μπουλούμης Δημήτριος του Θεοδώρου 

Μπουρσανίδου Φωτεινή του Λαζάρου 

Νικολαΐδου Παρασκευή του Χρήστου 

Παπαϊωάννου Γεώργιος του Οδυσσέα 

Παυλίδης Ευστράτιος του Νικολάου 

Ποικιλίδου Δέσποινα του Ιωάννη 

Πουσπουρίκα Ευαγγελία του Δημητρίου 

Σεϊταρίδης Βασίλειος του Κωνσταντίνου 

Σόπογλου Απόστολος του Αναστασίου 

Τζήκας Αστέριος του Ιωάννη 

Υφαντίδου Λυδία του Ιωάννη 

Φλουρής Ευάγγελος του Γεωργίου 

Χατζηαντωνιάδης Γεώργιος του Δημητρίου 

 

7. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:  
«ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
για την οικολογία στην εκπαίδευση» 

Δρίβας Αθανάσιος του Εμμανουήλ 

 

8. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:  
«Π.Ε.Κ. Δ.Ε. (ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ)» 

Αϊβαλιώτης Μανώλης του Χαριλάου 

Αλεβυζάκης Γεώργιος του Χαριλάου 

Αμπατζόγλου Αρετή του Προδρόμου 

Αναργυρίδου Δέσποινα του Χαράλαμπου 

Απέργης Λουκιανός του Αντωνίου 

Αρσένης Παναγιώτης του Γερασίμου 

Αρώνης Ευάγγελος του Νικολάου 

ΑΔΑ: Ψ53Λ46ΜΤΛΗ-Β3Η



5 
 

Ασσαριωτάκη Αθηνά  του Γεωργίου  

Βασιλειάδης Μιχαήλ του Αριστοτέλη 

Βεηκώντη Βικτωρία του Ερμολάου 

Βιόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη 

Βλαχος Γεώργιος του Αριστοτέλη 

Βλυσίδου Ανθή του Πέτρου 

Βούλγαρη Ευστρατία του Χαράλαμπου 

Γεννάδιος Ιωάννης του Δημητρίου 

Γεωργακόπουλος Γεώργιος του Βασιλείου 

Γεωργάτος Γεράσιμος του Ιωάννη 

Γεωργιάδης Θωμάς του Σάββα 

Γεωργιάδης Κωνσταντίνος του Ιωάννη 

Γεωργούλη Δέσποινα του Γεωργίου 

Γιατράς Παναγιώτης του Διονυσίου 

Γιουματζίδης Βασίλης του Μελέτιου 

Γιουρούκης Αργύριος του Παναγιώτη 

Γκόβας Παναγιώτης του Δημητρίου 

Δαβιδόπουλος Ανδρέας του Κυριάκου 

Δαρσακλή Χαρίκλεια του Δημητρίου 

Δεβλέτογλου Μαριάννα του Νικολάου 

Δημακόπουλος Δημήτριος του Νικολάου 

Δημητράκης Αθανάσιος του Αναστασίου 

Δημητριάδης Αντώνιος του Αλεξάνδρου 

Διαμαντίδης Βάιος του Ευαγγέλου 

Δόντσος Δημήτριος του Βασιλείου 

Ελιάς Γεώργιος του Δημητρίου 

Εμμανουηλίδης Θεόδωρος του Χαράλαμπου 

Ευσταθίου Ανδρέας  του Θωμά  

Ζαγγότης Ιωάννης του Δημητρίου 

Ζαϊράκης Δημήτριος του Ηλία 

Ζέρβας Αντώνιος του Μιχαήλ 

Ζιάζιαρης Ιωάννης του Δημητρίου 

Ζογλοπίτης Ιωάννης του Γεωργίου 

Ζορμπά Ζωίτσα του Δημητρίου 

Ζουριδάκη Μαρία του Ιωάννη 

Ηλίας Νικόλαος του Αποστόλου 

Θεοδωρίδης Δημήτριος του Χαράλαμπου 

Καβάλλας Δημήτριος του Σωτηρίου 

Καβουνίδου Μαριάννα του Κωνσταντίνου 

Καλαϊτζίδης Χαράλαμπος του Κωνσταντίνου 

Καλδή Σοφία του Παναγιώτη 

Καμπουρίδης Ιωάννης του Θεοφάνη 

Καρακάσης Νικόλαος του Πασχάλη 

Καραμίγκος Ευριπίδης του Αποστόλου 

Καρνέζης Αθανάσιος του Χρήστου 

Καρνέζης Χρήστος του Δημητρίου 

Καρυδόπουλος Γεώργιος του Χαράλαμπου 

Καρφή Ροδοθέα του Νικολάου 

Καστριώτης Γεώργιος του Αλκιβιάδη 

Κατράδης Ιωάννης του Κωνσταντίνου 

Κατσαμάκα Ουρανία του Αθανασίου 

Κατσώρας Ιωάννης του Αριστοτέλη 

Καχρίλας Ορέστης του Αριστοτέλη 
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Κιουρτσίδου Αθανασία του Ιωάννη 

Κιουτσούκης Σταμάτιος του Αθανασίου 

Κλαρομένου Ευτυχία του Νικολάου 

Κλέτσα Νεκταρία του Μιχαήλ 

Κοντογιάννης Κωνσταντίνος του Ιωάννη 

Κοσμάς Σταμάτιος του Κωνσταντίνου 

Κουκουζέλα Ευαγγελία του Κωνσταντίνου 

Κούλης Αθανάσιος του Κωνσταντίνου 

Κουρκούμπας Χρήστος του Κωνσταντίνου 

Κουτσούκος Σωτήριος του Παναγιώτη 

Κουφοπαντελής Κωνσταντίνος του Δημητρίου 

Κουφού Αντώνιος του Μιχαήλ 

Κρομμύδας Αθανάσιος του Δημητρίου 

Κύβελος Χρήστος του Ιωάννη 

Λαζαρίδης Αχιλλέας του Λάζαρου 

Λέκκας Γεώργιος του Δημητρίου 

Λέκκας Ηλίας του Γεωργίου 

Λιάζος Ελευθέριος του Κωνσταντίνου 

Λιάπης Ιωάννης του Δημητρίου 

Λιούτας Κωνσταντίνος του Γεωργίου 

Λίτσος Ευάγγελος του Σταματίου 

Λούκος Αντώνιος του Κωνσταντίνου 

Μαγκίνη Μαρία του Χρήστου 

Μαδεμτζόγλου Γεώργιος του Αλεξάνδρου 

Μακρίδη Στυλιανή του Γεωργίου 

Μακρυγιάννης Παναγιώτης του Σπυρίδωνα 

Μαρμαγγιόλης Ιωάννης του Δημητρίου 

Μέμτσας Σπυρίδων του Ευσταθίου 

Μεταξάς Νικόλαος του Ιωάννη 

Μηλιανός Νικόλαος του Ανδρέα 

Μητρογιάννη-Χριστοπούλου Γεωργία του Αλεξίου 

Μικέδης Μενέλαος του Μιχαήλ 

Μίχου Δέσποινα του Αθανασίου 

Μούνδουλα Ροδόκλεια του Παντελή 

Μουρατίδης Χρήστος του Θεοδώρου 

Μουρτζίκος Σωτήριος του Ιωάννη 

Μπαλτζάκη Αικατερίνη του Νικολάου 

Μπουλογεώργος Στέφανος του Φωτίου 

Μπουλταδάκης Στυλιανός του Νικολάου 

Μπουμπουρέκα Παρασκευή του Ιωάννη 

Μυρωνάκη Άννα του Δημητρίου 

Νεραντζάκης Χαράλαμπος του Κωνσταντίνου 

Νικολαΐδου Μαρία του Νικολάου 

Νικολαράκη Μαρία του Νικολάου 

Νοτοπούλου Βασιλική του Αντωνίου 

Νταφούλης Θεόδωρος του Κωνσταντίνου 

Ντινάκης Απόστολος του Κυριάκου 

Ντόζης Αλέξανδρος του Ιωάννη 

Ξανθάκης Σωτήριος του Νικολάου 

Ξανθόπουλος Ηρακλής του Γεωργίου 

Ξάφης Θεόδωρος του Κωνσταντίνου 

Οικονομίδου Μαρία του Νικολάου 

Ορφανουδάκης Μανόλης του Ζαχαρία 
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Παίσιου Σύρμω του Χρήστου 

Παμπουκίδης Χαράλαμπος του Μιχαήλ 

Παναγιωτίδου Σοφία του Ελευθερίου 

Παναγιωτόπουλου Ευγενία του Παναγιώτη 

Πανούσης Δημήτριος του Κωνσταντίνου 

Πανταγιάς Δημήτριος του Ανδρέα 

Παπαγιάννης Χαρίλαος(Χάρης) του Αθανασίου 

Παπαδαντωνάκης Ανδρέας του Ιωάννη 

Παπαδόπουλος Παναγιώτης του Ηλία 

Παπαδοπούλου Δέσποινα του Νικολάου 

Παρασκελίδης Χαράλαμπος του Γεωργίου 

Παριώτης Δημήτριος του Σπυρίδωνος 

Πάσσος Δημήτριος του Ιωάννη 

Πατήλας Χρήστος του Παντελή 

Πατρέλης Δούκας του Αντωνίου 

Περουλάκης Δημήτριος του Γεωργίου 

Πηλιγκός Παναγιώτης του Αποστόλου 

Πλέσσας Νικόλαος του Ιωάννη 

Ποδαράς Σπυρίδων του Γερασίμου 

Πολίτης Θεόδωρος του Αγησιλάου 

Πολυχρονιάδης Γεώργιος του Ευσταθίου 

Πρωάκης Δημοσθένης του Κυριάκου 

Πυλαρινός Παναγιώτης του Ανδρέα 

Ρούμελης Γεώργιος του Αργυρίου 

Ρωμανίδης Γεώργιος του Ιωάννη 

Σαββίδης Κωνσταντίνος του Θεμιστοκλή 

Σαββόπουλος Αθανάσιος του Παναγιώτη 

Σαμαράς Χρήστος του Κωνσταντίνου 

Σγουρίδου Ρωξάνη του Λάμπρου 

Σένδρος Γεώργιος του Ανδρέα 

Σιούτα Βασιλική του Παναγιώτη 

Σκουλούδη Θεοδώρα του Αδαμάντιου 

Σκρίμπας Μιχάλης του Ιωάννη 

Σμέρλας Κωνσταντίνος του Γεωργίου 

Σοφρώνης Γεώργιος του Νικολάου 

Σπύρου Αθηνά του Χρήστου 

Στεφάνου Ειρήνη του Δημητρίου 

Τασιοπούλου Παρασκευή(Βίκυ) του Δημητρίου 

Ταχτσίδης Κωνσταντίνος του Νικολάου 

Τζελβές Ιωάννης του Λάζαρου 

Τζιώλας Δημήτριος του Θοδώρου 

Τουρλής Γεώργιος του Κωνσταντίνου 

Τριπικέλης Ιωάννης του Αλεξάνδρου 

Τσιαούσης Δημήτριος του Ευαγγέλου 

Τσούρτος Δημήτριος του Παναγιώτη 

Φελέκης Γιάννης του Γεωργίου 

Φεργαδιώτης Δημήτριος του Ιωάννη 

Φουντουκίδης Ιωάννης του Συμεών 

Φραγκούλης Κωνσταντίνος του Γεωργίου 

Φρύσσας Παναγιώτης του Εμμανουήλ 

Φυρινίδης Νικόλαος του Σάββα 

Χατζής Αθανάσιος του Γεωργίου 

Χατζηφωτίου Χαριτωμένη(Χαρά) του Χαραλάμπους 
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Ψαθάκης Γεώργιος του Ευστρατίου  

 

9. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:  
«ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ» 

Κεβρεκίδης Ιωάννης του Χρήστου 

 

10. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:  
«ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ (ΣΥΝΕΚ)» 

Αδαμίδης Δημήτριος του Νικολάου 

Αθανασιάδης Γεώργιος του Χρήστου 

Αλεβιζοπούλου Ευδοκία(Εύη) του Γεωργίου 

Αλεξάτος Χαράλαμπος(Μπάμπης) του Διονυσίου 

Αλεξίου Ιωάννης του Δημητρίου 

Αλουπογιάννη Δήμητρα του Γεωργίου 

Αμανατίδου Παναγιώτα του Σάββα 

Ανδρίτσιου Αικατερίνη του Χρήστου 

Αντωνίου Αικατερίνη του Δημητρίου 

Αντωνόπουλος Άγγελος του Ευσταθίου 

Αρβανίτη Μαρία του Γεωργίου 

Αρτινόπουλος Γεώργιος του Δημητρίου 

Αφεντουλίδου Ευτυχία του Αριστείδη 

Βασιλακόπουλος Φώτιος του Κωνσταντίνου 

Βασιλειάδης Γεώργιος του Σπυρίδωνος 

Βατούγιος Πέτρος του Σωτηρίου 

Βαφειάδου Τατιάνα του Δημητρίου 

Βλάχου Μυρόπη του Πέτρου 

Βρύνας Γεώργιος του Κωνσταντίνου 

Γανός-Ράπτης Δημήτριος του Αντωνίου 

Γατής Απόστολος του Δημητρίου 

Γεωργαρίου Μαρία του Ηλία 

Γεωργούλας Κωνσταντίνος του Χρήστου 

Γεωργουλόπουλος Κωνσταντίνος του Φωτίου 

Γεωργούτσος Παναγιώτης του Νικολάου 

Γεωργούτσου Μαρία του Παναγιώτη 

Γιαννούλης Γεράσιμος του Νικολάου 

Γιαννούλης Στέφανος του Σπυρίδωνος 

Γιαννουλτσή Αρτεμία του Άγγελου 

Γκαζής Δημήτριος του Σταύρου 

Γκούσης Κωνσταντίνος του Θεοδώρου 

Δάβος Γεώργιος του Ευσταθίου 

Δεμερτζή Ελπινίκη(Πένη) του Πλάτωνος 

Δήμου Σπυρίδων του Παναγιώτη 

Δημουλά Αικατερίνη του Ευσταθίου 

Διαμάντης Θεόδωρος του Κωνσταντίνου 

Ζαγκλέ Άννα του Αθανασίου 

Ζανιάς Ανδρέας του Δημητρίου 

Ζερβάκης Στυλιανός του Γεωργίου 

Θεοχάρης Αναστάσιος του Θεοδώρου 

Ιγγλέση Αγγελική του Ιωάννη 

Καβουρίνος Θεόδωρος του Σταύρου 

Καγκάνη Αικατερίνη του Σκόμπυ 

Καλαμπόκης Χρήστος του Γεωργίου 
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Καλαντζή Ουρανία του Παναγιώτη 

Καλλέργης Εμμανουήλ του Νικολάου 

Καλογερίδου Σοφία του Κωνσταντίνου 

Καλφοπούλου Αικατερίνη του Κωνσταντίνου 

Καπενεκάς Γεώργιος του Κωνσταντίνου 

Καραβασίλης Σταύρος του Αντωνίου 

Καραγεωργίου Αθανάσιος του Αποστόλου 

Καραγιάννης Βασίλειος του Γεωργίου 

Καραγιάννης Σπυρίδων του Κωνσταντίνου 

Καραΐσκος Αθανάσιος του Κωνσταντίνου 

Καραμανλής Δημήτριος του Κυριάκου 

Καραφέρη Βασιλική(Βάλια) του Κωνσταντίνου 

Καρτελιάς Γεώργιος του Σταματίου 

Κατσούλας Παναγιώτης του Ανδρέα 

Κατσούρας Σταύρος του Αποστόλου 

Κατσωνόπουλος Θεόδωρος του Αριστομένη 

Κίντας Παναγιώτης(Πάνος) του Κυριάκου 

Κιουρή Χαρίκλεια του Δημητρίου 

Κλείτσας Δημήτριος του Ευαγγέλου 

Κοκκινίδης Ευστάθιος του Ιωσήφ 

Κόκλας Χαράλαμπος(Μπάμπης) του Ιωάννη 

Κολετζάκης Νεκτάριος του Μιχαήλ 

Κόλλας Κωνσταντίνος του Νικήτα 

Κορδής Νεκτάριος του Ιωάννη 

Κοσκοσά Παρασκευή του Γεωργίου 

Κούβαρη Ευαγγελία(Λίτσα) του Ζαχαρία 

Κουλαξίδης Στέργιος του Σταματίου 

Κουμουνδούρος Παναγιώτης του Δημητρίου 

Κουτσοδόντης Αναστάσιος(Τάσος) του Ιωάννη 

Κουφός Δημήτριος του Νεάρχου 

Κυτέας Κωνσταντίνος του Αποστόλου 

Κωνσταντάτος Σπυρίδων του Παναγιώτη 

Κωνσταντινίδου Ευτυχία(Έφη) του Ανέστη 

Κωστάκης Ιωάννης του Κωνσταντίνου 

Λελοβίτης Παναγιώτης του Ιωάννη 

Λέττα Ελένη του Αναστασίου 

Λιάγκουρα Αλεξία του Θεοδώρου 

Λόντος Χαράλαμπος του Χρήστου 

Λουκόπουλος Κωνσταντίνος του Παναγιώτη 

Λουμιώτης Κωνσταντίνος του Βασιλείου 

Μαλαγάρης Θεόδωρος του Δημητρίου 

Μανουσογιωργάκη Στυλιανή του Μανούσου 

Μαρκαντώνης Ευθύμιος του Γεωργίου 

Μάρκου Λάζαρος του Εμμανουήλ 

Μαρρέ Παναγιώτα(Γιώτα) του Γεωργίου 

Μαστοράκη Ελένη του Νικολάου 

Μαστρογιάννη Πηνελόπη του Ιωάννη 

Ματιάτου Διονυσία του Νικολάου 

Μαυροχαλυβίδης Γεώργιος του Ορέστη 

Μεγήρ Μάρκος του Σαμουήλ 

Μενέγα Παναγιώτα του Χρήστου 

Μήτσουρας Αθανάσιος του Ηλία 

Μίκροβας Αντώνιος του Αλεξάνδρου 
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Μισαηλίδης Λάζαρος του Χρήστου 

Μιχαλοπούλου Βασιλική(Βίκυ) του Γεωργίου 

Μιχελή Σταυρούλα του Ιωάννη 

Μόρμορης Εμμανουήλ(Μανόλης) του Βασιλείου 

Μοσχανδρέου Ελευθερία  του Χρήστου 

Μουμούρης Νικόλαος του Σπυρίδωνος 

Μουρίκη Ελευθερία(Λότη) του Αναστασίου 

Μπακόπουλος Νικόλαος του Δημητρίου 

Μπαλτουμά Όλγα του Δημητρίου 

Μπαξεβανάκης Δημήτρης του Σόλωνος 

Νικολακάρου Ελένη του Βασιλείου 

Νικολάου Νικόλαος του Πέτρου 

Νικολόπουλος Αθανάσιος του Κωνσταντίνου 

Ντελής Μιχαήλ του Σωκράτη 

Παγδάτογλου Ευστράτιος του Ιωάννη 

Πάγκαλος Ιωάννης του Αναστασίου 

Πανίδης Απόστολος του Θεμιστοκλέους 

Πανόπουλος Γεώργιος του Αναστασίου 

Παπαγεωργίου Παναγιώτης του Αναστασίου 

Παπαδέας Επαμεινώνδας του Ανδρέα 

Παπαδημητρίου Μαρία του Χρήστου 

Παπαδοπούλου Φωτεινή του Αντωνίου 

Παπαζεύκου Ουρανία του Δημητρίου 

Παπάζογλου Χρυσή του Ιωάννη 

Παπαθανασίου Βασίλειος του Κωνσταντίνου 

Παπακωνσταντίνου Δημήτριος του Ανδρέα 

Παπανικολάου Ζηνοβία(Τζίνα) του Κλέονος 

Παπαστάθης Χρήστος του Νικολάου 

Παππάς Βασίλειος του Σπυρίδωνος 

Παστιάδης Γεώργιος του Χαριλάου 

Πατραμάνη Ανθούλα(Ανθή) του Γεωργίου 

Πάτσιου Αναστασία του Αθανασίου 

Πεταλά Βαΐα(Βιβή) του Κωνσταντίνου 

Πετρίδης Ιωάννης του Γεωργίου 

Πολλάτου Διονυσία του Βασιλείου 

Προβής Διονύσιος-Θεόδωρος του Δημητρίου 

Πύρζα Θεοφανή(Φανή) του Θεοδώρου 

Ρηγάκης Ζαχαρίας του Φιλοκτήτη 

Ριζάκη Άννα του Νικολάου 

Ρογδάκη Άννα του Στυλιανού 

Σακαλή Ελένη του Θεοδώρου 

Σάπιος Παναγιώτης του Δημητρίου 

Σαράντη Βαρβάρα του Αντωνίου 

Σαράφη Ασημένια του Αλεξάνδρου 

Σαρούκος Νομικός του Εμμανουήλ 

Σελιανίτης Κωνσταντίνος του Γεωργίου 

Σιαχάμης Ευάγγελος του Γεωργίου 

Σιδέρη Σοφία του Μάριου 

Σιούμπουρας Ευάγγελος του Δημητρίου 

Σλίμπας Προκόπιος(Πάκης) του Χρήστου 

Σμιξιώτης Δημήτριος του Σωτηρίου 

Σουλιώτη Μεταξία του Αποστόλου 

Σταυρινούδης Σταύρος του Ισιδώρου 
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Σφρίντζερης Κωνσταντίνος του Ιωάννη 

Τενεκετζή Μαρία του Περικλέους 

Τενεκετζής Κωνσταντίνος του Σταύρου 

Τέφας Σωτήριος του Ιωάννη 

Τζαννίνη Ζωή του Γεωργίου 

Τζιμόπουλος Νικόλαος του Στεργίου 

Τσαμαντάκης Ιωάννης του Κυριάκου 

Τσαούση Φωτεινή του Νικολάου 

Τσάπες Πέτρος του Κωνσταντίνου 

Τσιάμης Γεώργιος του Βασιλείου 

Τσούκας Ευάγγελος του Βασιλείου 

Τσουμάνη Αλεξάνδρα του Αλεξάνδρου 

Τσουμάνης Σταύρος του Σπυρίδωνος 

Τσώνης Γρηγόριος του Αναστασίου 

Φίλος Γεώργιος του Βασιλείου 

Φωτοπούλου Χαριτίνη του Μουρατίου 

Χαραμής Παύλος του Δημητρίου 

Χατζηβαρύτη Δανάη του Δημητρίου 

Χατζηβλασίου Σοφία του Στεφάνου 

Χατζηιωάννου Χρυσή του Πέλοπος 

Χατζημωυσιάδης Παναγιώτης του Σπυρίδωνος 

Χατζόγλου Φώτιος του Ευσταθίου 

Χειμώνα Ελπίδα του Χρήστου 

Χολέβας Δρόσος του Κωνσταντίνου 

Χρυσανθίδου Λεμονιά του Ιωάννη 

Χρυσοστομίδου Όλγα του Αναστασίου 

Ψαρολόγος Γεώργιος του Τριαντάφυλλου 

Ψυλλιάς Χριστόφορος του Γεωργίου 

 

11. Μεμονωμένος Υποψήφιος:  

Βουσολίνου Ελένη του Ιωάννου 

 
 
 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΟΠΤΣΗΣ 

 
 
 
 
Κοινοποίηση 
1. Περιφερειακούς Δ/ντες Εκπαίδευσης 
2. Δ/νσεις Δ.Ε. ( Έδρες τους ) 
3. Ο.Λ.Μ.Ε. – Ερμού & Κορνάρου 2, 10563, Αθήνα 
 
Εσωτερική Διανομή 

1. Γραφείο Υπουργού  

2. Γενική Γραμματεία Πρωτοβάθμιας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης & Ειδικής Αγωγής 

3. Γραφείο Γενικής Δ/ντριας Εκπαιδευτικού Προσωπικού Π.Ε. & Δ.Ε. 

4. Διεύθυνση Υπηρεσιακής Κατάστασης και Εξέλιξης Εκπαιδευτικού Προσωπικού 
 Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης - Τμήμα Δ΄ Στελεχών Π.Ε. & Δ.Ε. 
5. Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. 

ΑΔΑ: Ψ53Λ46ΜΤΛΗ-Β3Η
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